

# 黄坤明在学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议上强调

## 全力以赴做好全会精神宣传工作 汇聚坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量

中宣部 11 日晚在京召开学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话,强调要认真学习贯彻全会精神,全力以赴做好学习宣传、研究阐释各项工作,汇聚起坚定历

史自信、创造历史伟业的磅礴力量。

黄坤明指出,这次全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二

个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的。全会通过的《决议》是一篇马克思主义的纲领性文献,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,在新时代更好坚持和发展

中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。

黄坤明强调,宣传思想战线要坚持学在前、做在前,全面系统学习领会全会精神的丰富内涵与核心要义,牢牢把握正确方向导向,推动党史学习教育深

化拓展,精心组织媒体宣传、集中宣讲、理论阐释、对外宣介,全面展现党的百年奋斗重大成就和历史经验,生动展示中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,引导广大干部群众增强历史自觉、意气风发走向未来。(据新华社)

## 民政部党组传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

11 月 12 日,民政部党组召开会议,专题传达学习党的十九届六中全会精神。部党组书记、部长李纪恒主持会议并提出贯彻落实要求。

会议认为,党的十九届六中全会,是党中央在建党百年的重要历史时刻,在向着第二个百年奋斗目标阔步前进的重大历史关头,召开的一次主题鲜明、继往开来的盛会,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴,具有重大现实意义和深远历史意义。

会议认为,党的十九届五中全会以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全党全国人民庆华诞、防疫情、战灾情、稳经济、纾民困、破围堵,党和国家各项事业取得了新的重大成就,在中国共产党历史上、中华民族历史上都具有重要里程碑意义。特别是习近平总书记“七一”重要讲话和建党百年一系列庆祝宣传活动极大振奋了民族精神;全党集中开展党史学习教育坚定了听党话、跟党走的大信念;全面建成小康社会树立了中华民族伟大复兴征程上的历史丰碑;不断筑牢免疫安全屏障彰显了党的初心和制度比较优势;经济恢复发展态势强化了各类主体对我国发展的信心;一系列精准外交举措有力提升了我国国际地位。这些骄人成绩,又一次展现了以习近平总书记为核心的党中央大气魄、大视野、大韬略、大情怀,又一次证实了习近平总书记雄才大略、胸怀天下、受人爱戴、众望所归,又一次彰显了伟大建党精神强烈感召力和亿万人民伟大创造力,进一步坚定了我们直面风险挑战、实

现中华民族伟大复兴的信心和底气。

会议认为,全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(以下简称《决议》),全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,充分体现习近平总书记“七一”重要讲话精神 and 关于中国共产党历史的重要论述,全面系统总结党的百年奋斗历程,科学提炼概括重大成就、宝贵经验和历史规律,是一篇马克思主义的纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。《决议》作为我们党在建党百年作出的第三个历史决议,贯通前两个历史决议,系统回答了过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功的重大历史命题,具有划时代历史意义。《决议》充分体现了党牢记初心使命、永葆生机活力的坚强意志和坚定决心,充分体现了党深刻把握历史规律、掌握历史主动的政治自觉和责任担当,充分体现了党立足当下、着眼未来、注重总结和运用历史经验的高瞻远瞩和深谋远虑,彰显了百年大党卓越领导力,留下了宝贵历史和精神财富,也为全人类的现代化和文明进步提供了有益借鉴。《决议》必将承载我们党、中华民族乃至人类文明发展史册,必将激励全党增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,锚定既定奋斗目标、意气风发走



向未来。

会议认为,《决议》系统总结党百年奋斗特别是党的十八大以来取得的丰功伟绩及其重大意义,深刻指出习近平总书记是习近平新时代中国特色社会主义思想的主要创立者,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃;党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。《决议》用“十个明确”对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容作了进一步概括,从十个方面总结党的百年历史经

验,对新的伟大征程上做好全党工作提出要求、发出号召,进一步丰富了习近平新时代中国特色社会主义思想宝库,深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发规律的认识。这些重要论述,都将指引我们在新的历史条件下,稳健走好中国特色社会主义道路,确保实现第二个百年奋斗目标,并为人类社会的更好前景作出中国贡献。各级民政部门要更加自觉坚定地做到“两个维护”,不断增强实现中华民族伟大复兴的决心意志。

会议强调,抓好全会精神的学习宣传贯彻,是当前各级民政部门的首要任务和头等大事,要从八个方面兴起学习贯彻全会精神的热潮。一是召开党员干部大会动员部署部机关学习宣传贯彻工作。二是部党组理论学习中心组开展专题学习交流,深化

对全会精神的认识领会。三是向部机关各司局、直属单位党组织印发通知,就做好学习宣传贯彻工作作出安排。同步抓好离退休干部和部管社会组织的传达学习贯彻,确保全覆盖。四是结合中央有关部署要求,组织开展部机关党员干部集中轮训。五是印发专门意见,推动全国民政系统抓好全会精神的学习宣传贯彻。六是部党组同志结合有关集中调研工作,开展基层调研宣讲。七是统筹好全会精神的学习贯彻与年底各项工作,扎实做好安全生产、疫情防控、基本民生保障、走访慰问困难群众等工作。八是召开 2022 年全国民政工作会议,把全会精神全面贯彻到明年和今后一个时期的工作部署中,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

在京部党组成员参加会议。(据民政部官网)